
Doelstellingen 2023 – De Geer 

 

 
 respondenten  

2016 (32) 
Respondenten 

2020 (51) 
respondenten 

2023 

1 
Onveiligheidsgevoelens binnen het 
bedrijf /eigen terrein. 

41% 19,6% 15% 

2 

Onveiligheidsgevoelens op het 
bedrijventerrein 

48% 27,5% 20% 

3 Overlast vervuiling 

44%* 

39,2% 20% 

4 Overlast hard rijden 52,9% 30% 

5 Overlast parkeren vrachtwagens 33,3% 15% 

6 Overlast parkeren personenauto's 23,5% 20% 

7 (Poging) Inbraken in panden 7% 9,8% 0% - 5% 

8 Aangifte/melding bereidheid. 43% 92,2% Handhaven 

9 Ontruimingsplan/ BHV plan 72% 74,5% Handhaven 

10 Onderhoud wegdek 

66%* 

90,2% Handhaven 

11 Onderhoud straatmeubilair 96,1% Handhaven 

12 Onderhoud openbare verlichting 94,1% Handhaven 

13 Onderhoud openbaar groen 78,4% 90% 

14 Knelpunten m.b.t. verkeersveiligheid. 53% 31,4% Handhaven 

15 
Voldoende parkeergelegenheid 
vrachtwagens 

22,6% 35,3% 50% 

16 
Voldoende parkeergelegenheid 
personenauto’s 

59,4% 49% Handhaven 

17 Ondermijnende criminaliteit 21,9% 15,7% 10% 

18 Communicatie gemeente 22,6% 31,4% 50% 

19 Communicatie politie 35,5% 25,5% 50% 

20 Communicatie brandweer 16,1% 13,7% 50% 

21 Communicatie St. De Geer 
58,1%* 

74,5% Handhaven 

22 Communicatie Parkmanagement 74,5% handhaven 

 

*In 2016 zijn deze onderwerpen niet uitgesplitst 


